
Εκπαίδευση ΕΣΥΠΠ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ)
Εξ' αποστάσεως εκπαίδευση (μέσω zoom) 

Ο σκοπός του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι να δώσει τα εφόδια στην εταιρεία να επιτύχει
τους στρατηγικούς στόχους της για την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων και ενίσχυση του
αισθήματος ασφάλειας στον εργασιακό χώρο. Η επίτευξη των στόχων ασφάλειας και υγείας
προϋποθέτει την ενεργό εμπλοκή του προσωπικού στα θέματα ασφάλειας και υγείας μέσα από
το θεσμό της επιτροπής ασφάλειας, ώστε να διασφαλίζεται η συμμετοχή και διαβούλευση των
εργαζομένων για τη δημιουργία του κατάλληλου περιβάλλοντος εργασίας.

Το παρόν εκπαιδευτικό πρόγραμμα προετοιμάζει με τις απαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες τα μέλη του
προσωπικού που συμμετέχουν στις επιτροπές ασφάλειας ως Εσωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας
Πρόληψης (ΕΣΥΠΠ) ώστε να ασκήσουν ενεργά και αποτελεσματικά τα καθήκοντα τους και να
συνεισφέρουν στην καλλιέργεια κουλτούρας ασφάλειας εντός της εταιρείας που εργάζονται.

Παράλληλα, επιτυγχάνεται η συμμόρφωση της εταιρείας με το σχετικό νομικό πλαίσιο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας για την ασφάλεια και υγεία στο χώρο της εργασίας, καθώς αποτελεί νομική απαίτηση 
(κανονισμός ΚΔΠ 158/2021) ο εργοδότης να ορίζει ΕΣΥΠΠ και να παρέχει κατάλληλη και επαρκή 
εκπαίδευση στους εργοδοτούμενους του που ασκούν καθήκοντα ΕΣΥΠΠ.

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με
εργοδοτούμενούς τους καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ,

θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.

Οι προδιαγραφές των προγραμμάτων εγκρίθηκαν από την ΑνΑΔ.

900€ 

700€ 

200€ 

Δωρεάν

35 ώρες

12/10/26   08:30-13:45 
19/10/26  08:30-13:45 
26/10/26   08:30-13:45 
02/11/26  08:30-13:45 
09/11/26    08:30-13:45 
16/11/26    08:30-13:45 
23/11/26     08:30-13:45 



Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε: 

Σε Εργοδότες ή εκπροσώπους αυτών που θα διεξάγουν εσωτερικά τις δραστηριότητες προστασίας 
και πρόληψης
Σε διευθυντικά στελέχη που δραστηριοποιούνται στις επιτροπές ασφάλειας
Σε ΕΞΥΠΠ και σε Λειτουργούς Ασφάλειας για επικαιροποίηση των γνώσεών τους
Σε υποψήφιους ΕΞΥΠΠ ως απαιτείται εκ των κριτηρίων έγκρισής τους

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

Σε επίπεδο γνώσεων: Διατυπώνουν τις πρόνοιες και τις απαιτήσεις του Νόμου και των Κανονισμών για την  
Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία/Να προσδιορίζουν την μεθοδολογία εκτίμησης επαγγελματικού 
κινδύνου/Να προσδιορίζουν τις βασικές πηγές κινδύνου για την Ασφάλεια και Υγεία στο Χώρο της 
Εργασίας/Να καθιερώνουν τις απαιτήσεις της νομοθεσίας και τις καλές πρακτικές ασφαλούς 
εκτέλεσης εργασιών στις καθημερινές εργασιακές πρακτικές.

Σε επίπεδο δεξιοτήτων: Να καθορίζουν Μέτρα Προστασίας έναντι των κινδύνων στο χώρο της εργασίας/ 
Να συντονίζουν την αποτελεσματική εφαρμογή της Γραπτής Μελέτης Εκτίμησης Κινδύνων/Να 
συμβάλλουν στην εφαρμογή των προληπτικών μέτρων για αποτροπή εργατικών ατυχημάτων/Να 
υλοποιούν ελέγχους στο χώρο της εργασίας για εντοπισμό πηγών κινδύνων.

Σε επίπεδο στάσεων: Να αισθάνονται το σημαντικό ρόλο τους σε θέματα καλλιέργειας κουλτούρας  
ασφάλειας και υγείας/Να υιοθετούν τις εσωτερικές διαδικασίες και μέτρα ελέγχου για την 
αποτροπή εργατικών ατυχημάτων/Να υποστηρίζουν την εταιρεία τους στην επίτευξη των στόχων 
ασφάλειας και υγείας στο χώρο της εργασίας

Οι προδιαγραφές των προγραμμάτων εγκρίθηκαν από την ΑνΑΔ.

Αποστόλων Πέτρου & Παύλου 7, 3085, Λεμεσός
94092464 / www.icarus.cy / info@icarus.cy

Με την επιτυχή παρακολούθηση του 75% της διάρκειας του προγράμματος, οι 
συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης , στο οποίο θα 
αναγράφεται ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού.
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